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Ata( 740' (Septingentésima Quadragésima) Sessão 
Ordinária no Segundo Periodo Legislativo de 2025, da Nona 
Legislai-ura da Cárnara Municipal de Goianesia do Pará, 
realizada aos vinte e um do mês de agosto do ano de dois mil 
e vinte e cinco, sob Presidência do Vereador Ramildo dos 
Reis Gal vão. 
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Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, as nove horas 

e vinte e dois minutos, no Plenário Mauro Correia de Oliveira, reuniram-se em Sessão 

Ordinária os Vereadores da  Camara  Municipal de Goianésia do  Path  sob a presidência 

do vereador Ramildo dos Reis Galvão. O senhor presidente após saudações iniciais 

solicitou ao vereador Kayk Guerra que realizasse a chamada nominal, contendo a 

presença dos vereadores Ramildo dos Reis  Galva°,  Kayk Guerra dos Anjos, Carlos 

Eduardo Ferreira Machado, Antonio Ismael de Almeida Gregório, Flavio Barbosa dos 

Santos Santana, José Ribamar Evangelista de Oliveira, Edinaldo Afonso de Oliveira,  

Dalian  Protázio Lago, Reginaldo Alves Ferreira Costa e Edmar Pereira Ramos, com a 

ausência justificada do edil Mayko Nascimento Rezende por razões de saúde. Havendo 

quórum o senhor presidente declarou aberta a sessão. Por sua vez o senhor presidente 

convidou o vereador Carlos Eduardo para realizar a leitura da bíblica, a qual encontra-
se no livro de Salmos 83:01-02. passou-se ao Pequeno Expediente contendo o 
Protocolo 050/2025 - Assunto: Oficio 028/2025, da Secretaria Municipal de 

Agricultura, Pecuária, pesca e Desenvolvimento, solicitando a cedência do espaço físico 

da Câmara Municipal no dia 21 de a osto do corrente ano, no período de 08h *as 15h, 
para realizar uma reunião junto 

f 
 sociedade civil,  corn  pauta: PPA relativas à 

SEMAPPED, Protocolo 054/2025 -Assunto: Ofício 011/2025, da Escola Municipal 

de Ensino Infantil Criança Feliz, engaminhado Projeto para aquisição de Brinquedos 

para o parquinho da Instituição dp Ensino. Anexo: Projeto contendo 8 paginas, 
Protocolo 056/2025 - Assunto: oficio 019/ 2025/Gab/Ver/FBS, de autoria do 
vereador Flavio Barbosa dos Santos Santana, solicitando informações a respeito do 

desvinculamento de servidores do Po er Legislativo Municipal; Protocolo 057/2025 - 
Assunto: Oficio 011/2025/Gah/Ve4EPR, de autoria do vereador Edmar Pereira 
Ramos, solicitando informações  so re  a transparência do Legislativo Municipal, 
referente a prestação de serviços do 4ba.stecimento de combustível contratado por este 
Poder Requerimentos de Diárias:  Js  vereadores - Edmar Pereira Ramos, Mayko 
Nascimento Rezende, Flavio Barbosa dos Santos Santana, Antonio Ismael de Almeida 

Gregório, Edinaldo Afonso de Oliveir_, José Ribamar Evangelista de Oliveira, Darlan 
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Protázio Lago, Kayk Guerra dos Anjos e Carlos Eduardo Ferreira Machado. Passou-se 

ao Grande Expediente, estando inscrito os vereadores Flavio Barbosa dos Santos 

Santana, Reginaldo Alves Ferreira Costa, Edmar Pereira Ramos e Ramildo dos Reis 
Galvão, os quais fizeram seus elogios, alegações, imposições e agradecimentos. Passou-

se a Ordem do Dia contendo o Projeto de Resolução 001/2025, que Dispõe sobre os 

procedimentos para a concessão de Diárias aos Vereadores e Servidores da Câmara 

Municipal de Goianésia do Pará e dá outras providências, vindo a ser encaminhado is 

Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento. Não 

havendo nada mais a se tratar, o senhor presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou por encerrada a sessão. E, para constar, Eu, 	  

Emerson Santos Marinho, Secretário desta Casa de Leis, lavrei a presente ata que, 

acaso aprovada vai assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 

Plenário Mauro Correia de Oliveira, aos vinte e um dias do mês de agosto 
do ano de 2025. 
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